
PROCÈS VERBAL DE L’ASSEMBLÉE
GÉNÉRALE ORDINAIRE DU 13 MARS 2025



Philippe Vollichard introduit la soirée à l’auditoire. Il rappelle entre autres que la coopérative
Newatts ne permet pas une dérive comme ce qui est arrivé dans le cadre de la faillite de la société
PrimeEnergy Cleantech. Il introduit aussi le chapitre sur la révolution en cours du marché de
l’énergie, qui sera présentée un peu plus tard par Damien Robin, et qui impose la prudence à
Newatts dans les années à venir.

Karim Piguet ouvre formellement la séance et rappelle que l'Assemblée a été convoquée dans le
délai prévu dans les statuts par email du 2 mars 2025. Il rappelle que la présente Assemblée n'est
pas soumise à un quorum de présence et que les questions/réponses ne seront pas protocolées,
sauf demande expresse. Aucune opposition quant à sa tenue n'ayant été formulée, l'Assemblée
générale peut ainsi valablement délibérer et statuer sur tous les objets qui sont de son ressort.

L'Assemblée est présidée par le président de l'Administration, Jean-Christophe Zufferey, et il est
proposé à l'assemblée de désigner Pierre Dufay comme secrétaire. Rejane Vollichard et Vincent
Pannatier se proposent comme scrutateurs.

       Vote : l’Assemblée approuve à l’unanimité la désignation du secrétaire et des deux scrutateurs.

Damien Robin présente l’opération de désherbage du toit de la Coquerellaz qui a eu lieu au mois
d’octobre 2024. Une nouvelle session de désherbage est prévue au mois de mai et tout volontaire
bénévole peut le contacter pour prêter main forte et apprendre à connaître les plantes désirables
ou non que l’on trouve sur une toiture végétalisée !

Marius Weiler explique l’infrastructure Open Source mise en place chez Newatts pour remonter en
temps réel les données de l’onduleur et des compteurs. Il rappelle que les données live de la
centrale sont disponibles sur le site web de Newatts dans la partie Projets - Centrale de la
Coquerellaz.

Jacques Perret montre que les simulations 2024 de production et consommation de la centrale de
la Coquerellaz étaient bonnes et ont été confirmées par les données réelles, avec même de
bonnes surprises (surtout en termes d’autoconsommation).

1. Mot introductif ; désignation du
secrétaire et des scrutateurs
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Charles Koller présente le bilan financier 2024 (charges, revenus), qui affiche un bénéfice net de
Fr. 10'000, ainsi que le budget prévu pour 2025. Il explique que la valeur de la part sociale
Newatts est désormais de Fr. 518.

Daniel Gonzalez, en tant que vérificateur des comptes avec Martin Reichert, donne lecture de
leur lettre et constats.

Jean-Christophe Zufferey met au vote l’acceptation des comptes annuels 2024 et budget 2025.
        Vote : l’Assemblée approuve à l’unanimité les comptes annuels 2024 et le budget 2025.

Daniel Gonzalez étant démissionnaire du poste de réviseur pour 2025, Jean-Christophe Zufferey
demande à l’Assemblée si l’un des coopérateurs présents voudrait se désigner pour ce poste.
M. Antoine Beyeler se propose pour ce dernier. Il rejoindra Martin Reichert pour la vérification
des comptes 2025.

2. Comptes et budget ; organe de révision
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3. Futur de Newatts ; rapport d’activité ;
décharge

Damien Robin présente la nouvelle loi sur l’énergie et ses impacts sur les projets futurs de
Newatts (nouvelles subventions, tarifs minimaux et variables pour le refoulement, RCP
virtuelle, CEL, etc.)

Jean-Christophe Zufferey donne quelques détails supplémentaires sur les conséquences de
la baisse drastique du prix de l’énergie refoulée à venir. Il présente les projets envisagés par
Newatts (certains abandonnés, d’autres en cours). Il rappelle que lorsqu’un projet sera mûr, il
sera soumis en assemblée générale extraordinaire en visio-conférence.

Philippe Vollichard termine la présentation en présentant encore deux projets en coulisse :
celui du collège de Chavannes-près-Renens, ainsi que le tout dernier qui vient d’arriver : le
Caux Palace, qui fait l’objet d’une courte présentation par M. Ignacio Packer, directeur
exécutif de la Fondation Caux Initiatives & Changement. Newatts espère pouvoir donner de
bonnes nouvelles sur ces projets durant l’année 2025.



Céline Zufferey passe en revue les efforts de l’équipe « communication » et rappelle les
informations concernant notre site web et les réseaux sociaux. Elle appelle au soutien
collectif afin de nous faire connaître en vue de notre prochaine levée de fonds. Elle rappelle
également que les coopérateur.ices sont invité à utiliser DISCORD pour interagir entre eux et
avec l’Administration : https://discord.gg/PWUThBYT 

Jean-Christophe Zufferey met au vote les différents objets suivants :
Rapport annuel 2024
Vote : l’Assemblée approuve à l’unanimité le rapport annuel 2024.

Décharge des administrateurs pour l’année 2024
Vote : l’Assemblée approuve à l’unanimité la décharge des administrateurs pour l’année
2024, les membres de l'Administration s'abstenant de voter.

Réélection de l’Administration, en précisant qu’Anja Borgeaud quitte l’administration pour se
consacrer à un important projet personnel :

Jean-Christophe Zufferey
Philippe Vollichard 
Patrick Fracheboud
Nicolas Morel
Damien Robin
Virginie Le Caër
Charles Koller
Céline Zufferey
Jacques Perret
Léandra Baltazar Lobo
Pierre Dufay
Karim Piguet
Billie Gimenez 
Marius Weiler 

Vote : réélu à l’unanimité.
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4. Divers

Philippe Vollichard présente différents événements à venir où Newatts sera présent.
Aucun autre point n’étant porté devant l’Assemblée, celle-ci est levée à 21h15, et laisse place
à la présentation de l’invité de la soirée, M. Joseph Scuderi, CEO de Sun-Ways

Ecublens, le 21.03.2025

Le président, Jean-Christophe Zufferey                                                  Le secrétaire, Pierre Dufay

Annexes
Présentation (slides de la soirée)
Comptes 2024


